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GYÓGYFÜRDÕ
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdõ,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Ön is megérdemel egy kis kényeztetést!

Nyitvatartás:
Hétfõ: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20

Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Szeptemberig a péntek éjszakai
fürdõzés szünetel

Ismét távolabbi vidékrõl érke-
zõ tolvajok környékezték meg
ártó szándékkal a szarvasi Lidl
áruházat. Az eladók jelentették a
Szarvasi Rendõrkapitányságon,
hogy megkíséreltek ellopni tõlük
két darab üveges csokikrémet és
9 rúd füstölt, nemes szalámit,
melyek értéke összesen 8 ezer 900
forint. A rendõrök megérkezése
után az is kiderült, hogy a tolva-
jok Kabáról érkeztek.

A Tescoban csak egy doboz ci-
garettát próbált meg fizetés nél-
kül elvinni egy férfi, de azt is
visszaadta, mikor az eladó rászólt.

Üdülõ szezon
A nehezen érkezõ nyár nem

zavarja a hétvégi házak kifosztá-
sára specializálódott jómadarakat
“munkájuk” megkezdésében. Az
elmúlt héten három víkendházat
rámoltak ki Békésszentandráson.
A Harcsási üdülõsoron június 9-
én éjszaka két tulajdonostól
összesen nyolc horgászbotot vit-
tek el orsóval együtt. A Gonda-
laposi üdülõsor egyik házából
szintén 9-én a behatolók egy szí-

Kék hírek
nes tévét, egy DVD lejátszót, egy
laptopot, akkumulátort, étkészle-
tet és horgászfelszerelést tulajdo-
nítottak el. A Dinnyelaposi üdü-
lõsoron 12-én jártak tolvajok. Az
egyik ház ablakának szúnyoghá-
lóját kivágva elvittek a bentlévõ
asztalról egy fekete nõi táskát,
melyben személyes iratok, bank-
kártya és lakáskulcs volt.

Enyhén ittas
Ittas jármûvezetõt kísértek be a

kapitányságra június 11-én hajnali
fél kettõkor a rendõrök. Az orvos
enyhén ittasnak találta a megté-
vedt sofõrt, akitõl vért és vizele-
tet vettek, hogy a pontos adato-
kat megállapíthassák.

Megvan a csónak
Egy békésszentandrási vízpar-

ti telek tulajdonosa azt jelentette
be a rendõrségen, hogy a telké-
hez kisodort a víz egy mûanyag
csónakot. A csónak 3 méter
hosszú, belül zöldszínû, kívül fe-
hér. Aki ráismer elveszett jármû-
vére, a Szarvasi Rendõrkapitány-
ság ügyeletén érdeklõdhet a 66-
313-711-es telefonszámon.

Szép eredményt értek el a Szlo-
vák Általános Iskola tanulói az
Orosházán megrendezett megyei
futóversenyen. Öt gyorslábú, te-
hetséges fiú jutott tovább a mezei
futóversenyrõl a megyei bajnok-
ságra: Buzás Bálint, Olejár Zsolt,
Rácz Renátó 8. osztályos tanulók,
valamint Harmati Norbert és
Nyemcsok Máté 7. osztályos ta-
nulók.

A verseny napján az idõjárás
egyáltalán nem kedvezett a fiúk-
nak. Szép, tavaszi napsütés he-
lyett, õszies, esõs idõben kellett a
3000 méteres távot teljesíteniük.
Szó szerint nyakig sárosan értek
be a célba. A körülmények elle-

Öten a leggyorsabbak közül
nére – a 85 induló közül – igen
rangos helyet sikerült elérni, hi-
szen Nyemcsok Máté 6. lett.

Máté az iskola egyik legtehet-
ségesebb sportolója. Évek óta –
Nyerges Attila edzõ irányításával
– kajakozik. Legutóbb Gyõrött, az
Országos Maraton Bajnokságon a
10 km-es távon 2. helyezést ért el.
Tavaly elnyerte a „Jó tanuló, jó
sportoló” címet is, mivel sport-
eredményeihez kitûnõ tanulmányi
eredmény is társul. Mindannyian
megbízható, kitartó, céltudatos
diákként ismertük meg, méltán
lehetünk rá büszkék.

Tomasovszkiné Dányi Csilla,
Szlovák Ált. Isk.

Május 7-14-ig kedves vendége-
ket fogadott a Vajda Péter Gim-
názium és Szakközépiskola. Ek-
kor került sor Haan-i partnerisko-
lánk viszontlátogatására. A mi di-
ákjaink tavaly õsszel tölthettek
egy hetet ebben a Düsseldorf mel-
letti kisvárosban. Most rajtunk
volt a sor, hogy viszonozzuk azt
a sok szép programot, amit német
társaink összeállítottak nekünk.
Nagyon igyekeztünk hát, hogy
egy hét alatt adjunk egy kis ízelí-
tõt hazánkból, megmutassuk kör-
nyékünk nevezetes látnivalóit.

Jó érzés volt újra látni a német
diákokat, hiszen nagy részüket
már ismertük. 19 fõs diákcsoport-
tal és két kísérõtanárral érkeztek
meg Ferihegyre, vasárnap kora
délután. Elsõ utunk a Várba ve-
zetett. A Mátyás-templom és a
várnegyed nem bizonyult rossz
kezdésnek. Este kellemesen elfá-
radva ám némi izgalommal száll-
tak be a német diákok az autók-
ba, melyekkel magyar „szüleik”
hazavitték õket.

Hétfõn egy kalandos biciklitú-
rán vettünk részt, úticélunk a
Cséke-tanya volt. Odafele az
egyik bicikli kereke hatalmas dur-
ranással bojkottálta gazdája prog-
ramját, így a kerékpártúrából gya-
logtúra lett. Így vagy úgy, de min-
denki megérkezett a tanyára, ahol
igazán sok régi érdekes dolog fo-
gadott minket a szépen rendben
tartott parasztházban. Az idegen-
vezetés végén elfogyasztottuk a
házigazda által készített friss
kapusznyikát, erõt merítve ezzel
a visszaúthoz.

Délután nem volt más dolgunk,
mint ülni a sétahajón és gyönyör-
ködni a szép nyaralókban, a táj-
ban, élvezni a napsütést, s elme-
sélni, hogy volt egyszer egy nagy
Magyarország, melynek egykori
közepén a szélmalom áll.

Kedd a nagy kirándulás napja
volt. Útirány: Ópusztaszer, Sze-
ged. Az Ópusztaszeri Nemzeti
Park fõ látványossága a Feszty
körkép, majd szabadprogram ke-
retében mindenki kedvére baran-
golhatott a sok érdekességet rejtõ
óriási park területén. Egy kelle-
mes szegedi ebéd után az új
könyvtár üvegpalotájába men-
tünk, ahol az egymillió kötet mel-
lett számos computer is a tanulni
vágyók rendelkezésére áll.

Szerdán a kézügyességé volt a
fõszerep, délelõtt ugyanis min-
denki alkotott: papírcsíkokból
képet ragasztott, kis táskát szõtt
vagy mézeskalácsot díszített. Ter-

mészetesen az elkészült remek-
mûveket haza lehetett vinni em-
lékül.

Délután még közelebbi kapcso-
latba kerültünk egymással, ugyan-
is két lovas kocsira próbált fel-
szállni 44 fõ, ami nem kis meg-
próbáltatást jelentett. Így össze-
rázódva vonultunk végig Szarvas
mellékutcáin.

Csütörtökön Kecskemét-Bugac
bûvölte el a csapatot. Kellemes
színfoltja volt a programnak a
Városháza dísztermében tett láto-
gatás, ahol idegenvezetõnk tájé-
koztatását hallgattuk meg a város-
ról, annak történetérõl. Bugacon
lovas kocsik vártak minket, ezút-
tal a csoport nagyságához mére-
tezve számukat.

Irány a puszta! Nagyszerû lát-
ványban volt részünk. Kitûnõ lo-
vasok bizonyították ügyességü-
ket, mutatták meg az ember és az
állat közötti bizalom fontosságát.
A többség megsimogatta a gyö-
nyörû lovakat, a bátrabbak fel is
ülhettek rá.

Pénteken a tanítási óráké volt a
fõszerep. A német diákok is beül-
tek az iskolapadba, s ha akarták,
próbára tehették tudásukat. A nap
búcsúpartival ért véget. A svéd-
asztalos vacsorán mindenki talál-
hatott magának finom falatokat,
szükség is volt az energiára, mert
egy rövid néptáncbemutató után
táncház következett, ahol igazán
megtáncoltattuk német barátain-
kat. Becsületükre legyen mondva,
jól állták a sarat! Sutyinszki Ildi-
kó tánctanár vezetésével a csár-
dás szó értelmet kapott, hiszen a
német vendégek nem csak kimon-
dani tudják, hanem el is tudják
táncolni. A szombat a családoké
volt. Volt, aki elvitte partnerét más
városba volt, aki itthon mutatta
meg azt, ami nem fért bele a prog-
ramba.

Ki hinné, hogy egy hét ilyen
gyorsan elszalad. Barátságok szö-
võdtek, akad köztük talán életre
szóló is. Jó volt együtt, szép na-
pokat éltünk át. Fülembe cseng
még több diák búcsúszava: „Fel-
tétlenül visszajövök Magyaror-
szágra.”

A német csoportot Heidi
Chinnow és Renate Hendrichs kí-
sérték, a magyar csoport vezetõi
Huszár Jánosné és Pécsváradiné
Tóth Anikó voltak.

A kapcsolat 2006 õszén folyta-
tódik, ekkor újabb magyar csoport
utazhat Haan-ba.

Pécsváradiné Tóth Anikó
német tanár

Új kapcsolatok
Németországban


